

இணக்க ஆய்வு மற்றும் பாதுகாப்பு பிரிவு

- 1.1. பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் பெயர் திருமதி ஜே.பீ மாரசிங்க பிரதான விவசாய நிபுனர் (விடயவிதான)
- 1.2. பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் தொலைபேசி எண்: 0718480675



பொதுமக்களுக்கு வழங்கப்படும் சேவைகள்

அந்த சேவைகள்மேற்கொள்ளப்படுகின்ற முறை (விரிவாக)

<p>✓ உயர்தர பீடை கொல்லிகளை வழங்குதல்</p>	<p>தொழில்நுட்ப தரவுகளை பகுப்பாய்வு செய்வதன் மூலம் மனித ஆரோக்கியத்திற்கும் சுற்றுச்சூழலுக்கும் குறைந்தபட்ச ஆபத்து உள்ள பீடை கொல்லிகளை பதிவு செய்வதற்கான தேர்வு</p>
<p>✓ பீடை கொல்லிகளின் சரியான பயன்பாட்டிற்கான பரிந்துரைகளை வழங்குதல்</p>	<p>பீடை கொல்லி பரிந்துரைகளுக்கு விஞ்ஞான இணக்க ஆய்வு (உதாரணம் அறுவடைக்கு முன்னரான காலத்தை நிர்ணயித்தல்) மற்றும் பரிந்துரைகளை முன்வைப்பதற்கு உதவி நல்குதல்.</p>
<p>✓ பாதுகாப்பான பீடை கொல்லிகளைப் பயன்படுத்துவது குறித்து விவசாயிகளுக்கும் பொதுமக்களுக்கும் அறிவூட்டல்.</p>	<p>கணக்கெடுப்புகள், விழிப்புணர்வு வேலையரங்குகள் மற்றும் அச்ச வெளியீடுகளுக்கு பங்களிப்பு செய்தல்</p>
<p>✓ பாதுகாப்பான பீடை கொல்லிகளைப் பயன்படுத்துவது குறித்து விவசாயிகளுக்கும் பொதுமக்களுக்கும் அறிவூட்டுதல்</p>	<p>மனிதர்களுக்கும் மற்றும் நன்மை பயக்கும் உயிரினங்களுக்கும் பீடை கொல்லிகளின் நச்சுத்தன்மையைப் படிப்பதற்கான திட்டங்களை நடத்துவதன் மூலம் பரிந்துரை வழங்குதல்.</p>
<p>✓ மாணவர் திட்டங்களை மேற்பார்வை செய்தல்</p>	<p>பல்கலைக்கழகம், டிப்ளோமா மற்றும் பாடசாலை மாணவர்களின் கருத் திட்டங்களை திட்டமிடுதல் மற்றும் மேற்பார்வை செய்தல்.</p>

2.1 பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் பெயர் திருமதி பீ.டப்ளியு.வை. லக்ஷாணி - உதவி விவசாய பணிப்பாளர் (ஆராய்ச்சி)

2.2 பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் தொலைபேசி எண்: 0714400653

பொதுமக்களுக்கு வழங்கப்படும் சேவைகள்	அந்த சேவைகள்மேற்கொள்ளப்படுகின்ற முறை (விரிவாக)
✓ பீடைக் கொல்லிகள் சட்டம் - 1980 இன் 33 ஆம் இலக்க	பீடைக் கொல்லிகளை பதிவு செய்வது தொடர்பாக பொது மக்களை அறிவூட்டல், தகவல்களை வழங்குதல், வேலையரங்குகளில் பங்கேற்றல்
✓ பீடை கொல்லி கட்டுப்பாடு	பீடை கொல்லி பதிவின் போது வழங்கப்பட்ட சுற்றுச்சூழல் அறிவியல் மற்றும் நச்சியியல் மதிப்பீட்டை மேற்கொள்ளுதல்
✓ பீடை கொல்லி தர சான்றிதழ் சோதனை	பீடை கொல்லிகளை இறக்குமதி செய்கையில் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற தர சான்றிதழ்கள் மதிப்பீடு மற்றும் பீடை கொல்லிகளைப்பாதி செய்வதற்கு முன் தர சான்றிதழின் மதிப்பீடு
✓ பீடை கொல்லி தர சோதனை	மத்திய பகுப்பாய்வு ஆய்வகத்தில் பீடை கொல்லிகளின் பௌதீக மற்றும் இரசாயன விஞ்ஞான ரீதியிலான சோதனைகளை நடத்துதல்
✓ பீடை கொல்லி எச்ச சோதனை	காய்கறி, பழம் மற்றும் அரிசி மாதிரிகள் குறித்த பீடை கொல்லி எச்ச சோதனை மற்றும் ஆய்வுக் கட்டுரைகளை வழங்குதல்.
✓ சட்டவிரோத பீடை கொல்லிகள் தொடர்பாக பகுப்பாய்வு அறிக்கைகளை நீதிமன்றத்திற்கு வழங்குதல்	சட்டவிரோத பீடை கொல்லிகளை பகுப்பாய்வு செய்து பகுப்பாய்வு அறிக்கைகளை நீதிமன்றங்களுக்கு வழங்குதல்
✓ பீடை கொல்லி தொடர்பான ஆராய்ச்சி	பல்கலைக்கழக மாணவர்களுக்கு தொழில்நுட்ப பயிற்சி திட்டங்களை நடத்துதல். பல்கலைக்கழக மாணவர்களுக்கு வழிகாட்டுதல் மற்றும் ஆராய்ச்சி நடத்துதல்.
✓ பீடை கொல்லிப்பொதியிடல் தொழிற்சாலைகளை புலனாய்வு செய்தல்	அவசர விசாரணைகள், தர ஆய்வு
✓ ISO 17020 அங்கீகாரம் தொடர்பான செயல்பாடுகள்	தர பகுப்பாய்வை உறுதி செய்தல்

